展影苑學居

週一開展今

題演講活動。

禮,由潘校長親自主持,並假華風堂舉行開幕典十一日下午五時三十分

本校藝術學院院長鄧昌國 、戲劇系系主任閻振瀛及

言博士、蘇天賜教 授、吳舜田、尹立 倫所長、劉良佑教

**黄玲美、日本今里** 

中心、電研社、戲劇學社以及戲劇系影劇組協辦的以及戲劇系影劇組協辦的

,本校學生活動

生活動

華 民 國五 + 七年 校 + 刊 月 非賣品 + A 創 第

> 八 二九號

址: 北國 陽明以 化 華大 岡學 電編

山

幹話室 八六一〇五一一 貞 嘉

張:人辦創 潘:人行發鄭:長社譽名 鄭:長張:長梁:編 武 社 明明 社副 滋 琴菊宋系 卿淑吳:輯 系學刷印:刷 心中動活生學

### 學術院宗教道德講論會上午舉行 講拉 使 洲宗教

現勢」,自蘇俄參 」,自蘇俄參 大使、曉雲法師、毓棠大使、孫秉乾 祕書長潘維和、劉 之人士有:學術院

生,廣東中山人。 人英、吳筱蘭等。 畢業,嗣在紐西蘭 昌律師、盧佑文、 抗日期間響應青年 大學研究院肄業。 國立西南聯合大學 武先生、倪占靈、 黃奠華推事、王克

勵志社為接待盟軍 從軍運動,參加遠 余健生推 純律師

、禮賓司副司長、

使代辦。在外交部 門專員公署祕書, 曾任部次長室祕書 駐馬爾他大使館公 駐義大利大使館及 駐葡萄牙公使館、 年進入外交部工作 服務。民國 事,澳 紐西蘭

主 編 即

出外交家、 已故黨 之女婿。

影片放映 博物館

博物館定於今(十 本報訊)華岡

屆企管週活動

日起至廿

几

智商一八○挑戰

午八時起假大恩五年八時起假大恩五

果書展 二十四日舉辦第三屆企管週週年,特定於本月十一日至 大典四〇一,舉行「學生研 大成館舉辦電腦資訊展暨成 創校二十一週年暨創系十三 ,活動計有: 〇四月十二日下午 (本報訊)企管系爲慶祝 0 國企業未來經營環境及因應之份限大典五〇八,邀請政大會 四四月十四日上午十時三十

、張昊院長、宋越 教授、鄧昌國院長 文儀將軍、林文泉

間部聯合企管之夜 討發表會」;晚上舉辦日夜

**)**日下午三時十五賽,定於今(十一

時以棄權論

。另

**企辯論賽冠亞軍決** 

今日 辯

論

謝安田教授講演「中西管理思典五〇八,邀請哈佛企管博士典五〇八,邀請哈佛企管博士道」。 歡迎全校師生蒞臨 //四月廿四日假本校操場舉想之比較」。 參觀

事,口毒蛇與蛇毒 容包括:①竹的故容包括:①竹的故容包括:①竹的故容包括:②竹的故容三時廿分,假 ,三鹽路歷程 一)日下午二時十

假

興

中堂

學行

り予止り 影片介紹,內容有:「台灣 配」一 E , 但 里 中 堂後側放映

日,每日中午十二時十五分

系於十一日至十三

爲配合展覽,該

的野生蘭」、「昆蟲介紹」

同學拍攝成果。在展覽會場

•

、「香菇的栽培」,爲該系

列

展

覽

仇森林之重要性

;八森林病蟲害;

安世熙校長 今蒞校訪 

並拜會潘校長。 午二時蒞校參觀 熙,定於十一日下 延世大學校長安世 (本報訊)韓國

分別為:

大專擊劍賽閉幕 本報訊)七十二年度全國大專院校 本校獲團 (內森林工業;()森林副產品 四森林植物;因森林經理; 書及植物郵票展;(三育林; 體冠

軍

李建龍、亞軍—台 體銳劍冠軍,成績亞軍、以及男子團 成績如下: 該項比賽之各項 男子個人銳劍冠、 擊劍錦標賽已於日前結束,本校分獲男 男子個人鈍劍賽 學院,季軍—中國 學院,季軍—中國 男子團體鈍劍: 北醫學院謝其俊, 季軍—私立中國醫 學,亞軍—台北醫 冠軍—中國文化大

,季軍——逢甲大學 :冠軍——文化大學 ·季軍—李建龍( ) 中國海專)。 中國文大),亞軍 男子團體銳劍賽 ,及總冠軍,表現 ,女子組排球季軍 和監球、排球冠軍 市政 優異。 今日起 盃彩 球

演辯社主辦之系際 (本報訊)華岡 決賽 同學準時出席,逾 系圖書館,盼與賽 系圖書館,盼與賽 六日,每天中午十 定於十一日起至十盃羽球公開賽」, 學社舉辦之「市政(本報訊)市政 一時與下午五時, 學元

活

與。

從速,歡迎全校師生踴躍參 雲杉毬果,爲數不多,意者 中並贈送難得一見的黃杉

,均歷練過數次挑的政治系及國劇組的政治系及國劇組 類比賽,榮獲男子一屆全國森林盃球不、七兩日參加第 本校成績優 本報訊 ) 本校 賽 △華岡社服隊第 ☆華岡社服隊第 委員準時參加。 二日舉行,盼已報活動定於十一、十 會服務隊隊員 (本報訊)華 第十四 甄 期

森林盃 戰。

球

賽

選集訓,已報名伙一七舉行第一次甄一大時,假大義三

興趣伙伴亦可於同伴盼準時報到,有 時地報名參加 服務台 0

送至該系助教處。 表一只,盼拾獲者 责人假文四黄玉敏 遺失一印刷品郵件

類心靈,以追求真善美的人生」這就是本系創立對於自然的嚮往,進而能夠美化大自然、美化人一森林資源的探討及研究的興趣,以激起青年 的目標。 建國人材之儲備。而「培養青年對國家命脈之一 求農林教學與木材工業之發展 見森林之重要。本校森林系增設之目的,在 不可無林、無林則無國 展,進而為將來復國 光增設之目的,在於 無林則無國」,由此

園與綜合性森林遊樂區。六十九年且接受農復會为相當雄厚。現在正依原定計劃,創設樹木植物形兒依山滂水,可俯瞰整個翡翠水庫,發展的潛那兒依山滂水,可俯瞰整個翡翠水庫,發展的潛用地,當卽由本校在龜山(至烏林途中)購山地 較試驗。迄今森林系已經創系逾十年,能有現在補助,闢設薩爾瓦多品系銀合歡種園,與生長比 仍積極籌畫中。又限於經濟部未能撥給實驗林場 建森林館、植物園及森林系之圖書儀器設備,現 自六十一學年度呈准教育部設系以 來, 卽 **心擬籌** 

> 必須具備的。 生動物保育與經營等等,都是一個經營森林者所科學如:育林學、森林保護學、森林生態學、野

源用過後就不可收回。如果我們經營森林得當, 則可以生生不息,取之不盡,用之不竭;如 環境,因爲森林是再生資源,不像石油、煤等 所賦予我們的資源,一方面更 森林乃一國之百年大計。我 一要愛護 方面利用 口油、煤等能設我們周圍的 果經 昨日和

のころうろうろうろう 受而來的,就是環境的汚染與大自然生態的破壞業技術、科技文明突飛猛進的時代,跟著文明享作,更是我們森林經營最重要的前提。在今天工 長的歲月。但我們不斷地成長、茁壯,接受時間 沒有前途呢? 林之重要性也就非比尋常了。誰說森林系的學生 家常便飯了。所以自然資源保育和國土保安的工營森林不當,那麼八一三、九二三水災就可能是 。於是,我們森林經營者的責任就更爲重大, 已經創系十年了,比起其他科系,十年 一並不算

前途。 後人乘凉」的今日,並爲往後開拓了一條平坦的 經營,策略壁劃,才使我們享受著「前人種樹, 的成績,實是滕主任及全體師生共同努力,慘澹

CAN THE SAME AND THE PARTY OF T

學;還有關於法的林政學;測量方面的有森林的工業的有木材加工,合板製造與膠合劑、造名稱和特徵,因爲樹木學是森林的基本科學。 二修森林氣象學及土壤學;還要背幾百種樹木的它,以使森林之經營、利用更為便利與精確;大還要修電腦,因為大二的生物統計學也必須利用我們所學的東西可多啦!大一除了共同科目外, 」定義如下:除了其中的林木外,地下 就太外行了, ,下至地理, 你以爲森林系學的只是種樹 無所不包。因爲我們所謂 上森林系所學的範圍 , 合板製造與膠合劑、造漿 . 砍木頭 上至天文 嗎?那 關 今後我們更當肩負起承先啟後的責任,開創森林系的榮獲,這些都是森林系爲人所稱道的成績。 識植物第一名;以及運 並重;六十五年獲全校社團 機關、合板工業…等行業服務,深獲林業界讚賞組、工業組、育林組榜首;還有更多學長在林業組、工業組、育林組榜首;還有更多學長在林業 。在校內,我們期能做到學以致用,德智體群

森林測計和航空測量;以及其他森林的基礎

究所,全部上榜並名列前 的地位奠基。第一届,三位學長報考台大森林 績,已爲我們立下楷模,也爲森林系卓然於華 株幼苗躍然而爲一棵大樹。而 茅,又兩位高中本校 去學長卓越的 實研岡

位學長考上台大森林研究所,囊括植物組、工業物組、工業組榜首;而第五屆成績更為輝煌,七長同樣有三位高中台大研究所,其中兩位榮獲植長同樣有三位高中台大研究所,其中兩位榮獲植業計劃研究所農學組,四位通過高考;第二屆學

及無論是校內外的學術、康樂、體育方年提昇,教育部的評鑑也頗獲好評,以 的乃在爲未來工商業培養現代管理人才 面均有佳績出現。前述總總,其基本目 生共同努力策勉下,聯考成績的排名逐 優良基礎;並且近幾年來,更在全體師 主任炳吉,在這其間,共同爲系上奠定 ,以課程安排爲例,大致可歸納爲四 生(現任國泰公司董事長),及現任劉 ,先後歷屆主任爲宋達先生、蔡辰男先本系自創系以來,已有十三年的歷史

重點: 一一般企業組織與管理之基本概念、

括生產、銷售、財務與人事等基本原理程序與方法。 與方法。

如個案研究、企業分析 及其他計量方法與應用技術。 四企業管理整體性與綜合性之討論 三會計、 統計、作業研究、國貿理論

**企管**週

辦第二屆企管週,內容豐富。包括全國,績效宏佳。接著乃於去年五月間,舉究展、專題講座以及十週年系友座談會 日夜間部聯合運 相關企管書籍展、專題演講以及第一屆 究」。活動內容有:全國大專企管系研 在課外之餘,能有參與實習的機會。 時教學、理論於實際成果中,使同學們 本屆學社爲延續企管優良傳統,以 其主題爲「大專院校企業管理專題研溯至民國六十九年舉辦第一屆企管週 管週週展最主要宗旨,乃是融合平 動大會,可謂效果彌佳

績優第一名,校內認 一突出的表現及榮譽

> **屆企管週週展的內容,代表了企管人的** 項活動,展現在全校師生的面前 以這一年來所學之教學成果,籍著各 華剛企管人於本月十一日至二十 以華岡為崇, 今日,更進而希望企管人的明日 以做企管人為荣 。第三 四

**企管** 系簡

題目, 各項週展活動,歡迎同學前往參與。 味競賽、橫跨校際性的活動項目,以上 包括啦啦隊表演競賽,田賽、徑賽、趣 午五時當場抽獎,致贈薄禮數份 系將於展覽期間每日由宏碁與精華兩大為配合第三屆企管週電腦資訊展,本 電腦公司各貼出 爲配合第三 歡迎師生參與解答,並在當天下 一屆企管週電腦資訊展 道BASIC

供提系管企-

並在本週內假大成館舉辦第一屆電腦資並在本週內假大成館舉辦第一屆電腦資並在本週內假大成館舉辦第一屆電腦資 管人與 邀請賽及草嶺健行へ上述活動 ·全國企研所座談會、全國管 本屆週展規模龐大, 、商學 活動內容 | 容,計

本次選展另一大特色乃學術性講座,本次選請了兩位學術界的泰斗,一爲全本次邀請了兩位學術界的泰斗,一爲國國唯一的會計博士鄭丁旺教授,一爲國國唯一的會計博士鄭丁旺教授,一爲國國唯一的會計博士鄭丁旺教授,一爲國內性一的合派運動會、企管之夜、智商一八〇挑戰節目,尤其運動會項目豐富, 座談。 方面的功能與組織,屆時歡迎共同 行車公司」,內容是探討這兩大公司各

傳組陰

超的三位同學

**问學前往中日**京 **歌,總算暫歇** 

於濟南路的交流協會是一

棟白色大廈,

分顯目。待請示警衞後,便上三

## 劇語外

**,恐怕不能給你們太多意見。** 劇展,一時之間也忘了上次劇展的內容 自上次看完後,又接著觀賞其他學

問:沒關係,部長旣無法記起一年前恐怕不能維修作了多別

抱歉,

答:

,這一年來,由於

出於事務

以其他學校的學類,還有 啦!實

評,指導;以

是一年前的事啦!

0 在很

予指敎。

的介紹信交給部長,請他就上次劇展給

進門後,我們將來意說明且將孫院長

沒辦法啦!!

只好各盡所能一強記

這時負責錄音的同學才發現沒電

池了 0

,「野崎部長

」偌大的字呈現在眼前

我想請您就看過的劇展,給予我們批問:部長,很高興您接受我們的訪問」指敎。以下就是訪問的大概情形:

要紀錄:

師校閱一

問:您覺得劇本的內容如何?

息表示曾對新聞界接觸過,此法亦未嘗不可實行

關貴校各種劇

答:劇本內容若全出自學生之手,

最好再經

由指

番,期使劇本內容更臻盡善盡美

於藝術性。 是貴校六個外語系能聯合為 ,很能把戲劇與語言合而爲一,效果亦答:貴校於去年所嘗試舉辦的外語劇 ,發揮共同的精神誠屬難得 很能把戲劇與語言合而爲一,效果亦頗佳,更重要答:貴校於去年所嘗試舉辦的外語劇展,構思很好問:請問您認爲舉辦外語劇展的最大意義是什麼?

,此次劇展 目標、理想而

應說

學術性高

共同努力

強。其餘像俄文、日文,雖然我聽不懂,但能感覺出好,德文系於我印象中表現得很突出,但英文系需加 講得不錯。 答:各系演員的發音咬字方面,大致上都還表現良問:就您所懂的語言中,各系演員發音是否正確?

問:您認為子派,從未舉辦過此類活動。 ,從未舉辦過此類活動。

答:去年的劇展演出雖精彩,但問:您認為各系演出的時間需加

使節目進行緊凑些將更趨完善

0

時

时間上稍嫌過長 成或縮短?

,

若

答:一項嘗試性活動,難兒都會有或多或少的問:能否告訴我們上屆外語劇展之優點、缺點

,難冤都會有或多或少的瑕

疵

0

其各國文化特色,尤其以日、韓、俄文系更具特色 答:各系表現得都很不錯,大都能深入淺出 問:他們是否能將各國的文化特色表現出 :有 無必要對各大專院校擴大宣傳 來? 旧地表現

# 授,對於去年首屆外語劇展的觀後感。那長、輔仁大學外語學院院長孫志文教俄文學社特訪問中日交流協會野崎光明俄文學社特訪問中日交流協會野崎光明與軍英雄館攀行。外語學院 口交流協會,位例了,這天,宣 中 流 協 會

演的 性的 答:我想,大致上而言,貴 , 批 不僅在發音,表情等方面,都能我想,大致上而言,貴國學生所 評 裏 **&**也有一 想起當時片 些上次劇 經過 展資料 0

多小動學校, 現代劇,所以這些就無關緊要的。 劇比較能瞭解它們的內容,其他的,因劇中只聽得懂日文及英文,所以對這兩眞,這是很好的,因爲我是日本人,在充分發揮該國的風俗特色,而且十分逼 是這些 聽不懂該國語言,就比較不瞭 卻是很重要的,在 我想 了作,或許平時不會去注意它, 我所看到的是日本古裝劇,有 日文劇的演出是很好的,在別 些就更 都是日本民族的習 好了。〇部長翻 演古裝劇 時若能注 信意它,但 意它,有很 的,在別的 翻資

> 的味道 過有 求證爲 此 ·我剛談到 ·我剛談到 ·我剛談到 改進或 您看 有許多我記不 來 些 ?

文及日文)若能在背景體裁上多加策劃次,比較有吸引力,我想:東方劇(韓古文化,對東方人是一種不同的生活層古文化,對東方人是一種不同的生活層以看到後來,法文劇的出現,就有吸引 的味道,就不覺有什麼新奇的地方,所以我們東方人一看,大都能領略出其中,我們東方人一看,大都能領略出其中,我們東方人一看,大都能領略出其中,我們東方人一看,大都能領略出其中,我們談到,有許多我記不清,不 一短劇

音質在很好,過去,我到過印度、印尼還有一點我要提的是,貴國的日文發,多不心思,應該能更好。

野

明

部

效果也有顯著進

步,但

仍不及貴國

有沒 普遍與標準

導老 展之 0 上演出地點路途遙遠 問:您希望這次我們那一能有此種成果,誠屬不 答:大致上都很好,只是演出 屬不易, 其

星在經緣偸快之氣氛下完成,以下卽為我們訪問的扼非常親切。他並不如想像中的嚴肅,於是整個訪問過,我們雖懷著戰戰兢兢的心情前去拜訪,但其態度卻靠,孫院長為德籍人,卻講得一口標準流利的中國話孫志文教授,為今年之外語劇展訪問宣傳工作揭開序孫志文教授,為今年之外語劇展訪問宣傳工作揭開序

答:記得上次曾在收音機收聽到有問:有無必要對新聞界發稿?答:此一構思不錯很可行。

貴國大學社團是否有類似的活動?情形如何? 訪 輔

有Department而沒有 強,故在我印象中 9 語學 求題材發生阻礙。 的限制採彈性不須要採硬性制 或不便,最好是能讓學生自 院 長 孫 志 由 文 度,冤,死, 教 , 死得讓同 兄得讓同學們尋,或者是對主題

言, 自導自演成 問:您以外籍人士的 答:我很高興貴國 震盡致,我很高興能再見下屆的劇展演出。被他國學生以戲劇方式表現於舞台上,且表現時演成一齣齣成功之短劇,更於見自己國家語:我很高興貴國大學生能將所學之外語,自編 身份 , 對 此種活動 感覺如

雖然很早就有日文的教授 ,但發音和會

,近年來多謀與日本及亞洲國家作貿易加入歐洲共同市場,所以它的外銷受阻加入歐洲共同市場,所以它的外銷受阻力。與大國國際工程大英國協的一員,所盛產的農富方面並不很好,太平洋上的紐西蘭, 中也增列了日文的選修,籌備日文人才,因這點影響,所以在他們的中學教育

評審會議,協調 答:對!在評寫 想就您評家 的答覆,不過到時有空,我一定參加在不敢當,最近也較忙,無法給予確我想,我對戲劇不是專家,當評審 會議,對評 義,所以這次若能事先有三十分的 定數,這 解的劇情就能客觀評分,不懂 到會場就評審, 擴大學行劇展 次在五月 我們很感謝 野崎部長能抽空受訪 問:謝謝您提 樣會失於公平且失去評審的意就能客觀評分,不懂的就難下 審經驗 日, 趣,使我們留下美好的印 審員作業上會比較容易。 , 沒有比例標準,對於一部分標準,像上次, 審上, 屆時, 敝校準 , 可否有什么 , 可否光臨會場? 備 在國 , 軍英雄 困難 最 後 評 ? 象 他 0 定實 審意 館這我

中有諸多不便,若能力求是演出時間稍嫌過長,加 些地方應需改進? 是社會的主導力量,而

於的障礙即不論其原因

以往,我們常時以的措施之一。

力溝通大學生對國片普遍的觀點。我們要扭轉知識份子對國片的態度會廣大的知識份子中又是重要的一

的態度,首先要努要的一環,所以,

學苑影展」活動,是我們朝此目標奮鬪中所採府和有關的電影團體一直努力的目標,舉辦「如何協助電影業者突破經營上的困境,是政

國

楚瑜

印象,也或許是電影工作者疏於樹立自身的長久以來,或許是由於來自大衆傳播報導

良的

#### 發出再部北展影苑學 梯三第爲校本

期一週的影展活動北區開幕首映處, 

土 動正由戲劇系影劇組積極策劃籌辦中。 上 動正由戲劇系影劇組積極策劃籌辦中。 上 辦單位同時安排數部今年金穗獎得主辦單位同時安排數部今年金穗獎得主辦單、在那河畔青草青、苦戀、光 會,架起國片和大專學生之間溝通的橋希望藉著專業影人與學生面對面的座談 有關單位認為學辦學苑影展的目的是正由戲劇系影劇組積極策劃籌辦中。 文化與教育的功能

動 流 程 如 下:

十一旦 中國電影之未來前途及瞻望,活動流程影片放映完後並有座談會,深入探討 十二日下午五時三十分:辛亥雙十十一日下午五時三十分放映再生人

> 十三日· 座談會 七時三十分:假時間及地點如下 如下 逸仙

十四日七時三十分 曾西霸等。

十五日七時三十 、楊德昌、柯一正的故事導演陶德長

: 假興中堂學行綜合座 如何改進國片之現況 ,將邀請國內製片 張毅等。

十五日下午五時三十分:光陰的故十三日下午五時三十分:小畢的故事七時三十分:小畢的故事 七時三十分:在那河畔 七時三十分:人肉戰車 一青草

特於今年擴大爲三梯次分別於北、中、與時報週刋聯合主辦,中國時報協辦,

由行政院新聞局電影事業發展基金會 (本報訊)七十二年度第二屆學苑影

南三區學行

十六日下午五時三十分:邊緣人

城張艾嘉、虞戡 堂邀請新 数

此次參加影片乃去年度最佳影片,計

0

映處,於四月十一日展開為

、林清介、影評

十分:假逸仙堂邀請在那十分:假逸仙堂邀請在那

十六日下午二時

在美國出生及教育的視聽廣告專才林 中時裝表演會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手托 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手 大廣會的意念相當新顯,是以廣東手 大廣。 現他的理想。 花不少唇舌說服時裝鉅商施繼豪才能

常友善。

林得到發展局經理鄭邁安之助,找到

「個本偶團商借木偶,因而認識了團

林得到發展局經理鄭邁安之助,找到

科學鑑證室找資料 銀幕上跳出來的木偶擊倒落地。林暈倒作,一日,突然發生意外,林被一個從林借得木偶之後,便展開設計節目工 紹林到算命先生處嘗試 助,尋找眞相,他們到過報館資料室、 應有兩個兒子送終 林覺得幻象有蹊蹺,於是請求肥鄭協時,腦中出現幻象,有一件兇殺案出現 ,但都無所獲。鄭介 算命先生說林

多人所忽視,這是我國電影事業上無可彌補的影藝術的永恆價值,而這些優良的國片却被許眼的光輝,感動、激勵着我們的同胞,顯示電的,這些電影工作者心血的結晶,正放射着耀

翔實的紀錄、報導和評論。幫助國語影片在廣請我們的傳播界,將這些過程作完整、公正而 理想和苦悶與知識份子作充份的溝逋,然後,請優秀的、傑出的電影工作者將他們的抱負、 一看的、具有藝術價值的國片,向社會推介下方可奏功,所以,我們有責任把好的、值2者和政府輔導單位等四個環結緊密相連的情? 下方可奏功,所以,我們有責任把好的、值得者和政府輔導單位等四個環結緊密相連的情況業的發展必須在電影工作者、觀衆、大衆傳播站在輔導電影事業的立場,我們認爲電影事 損失。

和 ,知道彗星到地球的時間是一九八一年 ,一晚他發現一顆新的彗星,經過計算 ,一晚他發現一顆新的彗星,經過計算 撞死。 一顆彗星飛過,景象猶如二十六年前兇間,施用木偶把林擊死,此時天空中有間,施用木偶把林擊死,此時天空中有體,施用大偶把林擊死,此時天空中有時裝表演會當晚,林入後臺更衣室,時裝表演會當晚,林入後臺更衣室, 來的木偶。 來的木偶。 來的木偶。 來的木偶。 來的木偶。 發現徐與: 案發生時 有 一顆彗星飛過 一樣

#### 影 劇界貴賓蒞 臨

學苑影展開

他們。 事業無無 不像 的眼光看他們,却不肯認真去了解他們、關心類精神生活的重要角色,可是許多人只用異樣,電影工作者在我們的社會中正扮演着影響人 認為他們似乎只是提供娛樂的一羣人。實際上心目中,對電影工作者的地位,還欠缺尊重, 不可破的影響,在社會大衆,包括知識份子的好形象,也可能是國人傳統對「戲子」觀念牢 我們深信有許多熱愛電影藝術,懷抱高 ·許多以生命的熱力凝聚出來的國片,並-復一年地奉獻他們的智慧,因此,我也||默耕耘的電影工作者,正爲我們的電影| 般人想像中所應鄙棄的 無可取 遠理

界繼續給予我們支持、批評和指教 和時報周刊共同舉辦這第二屆的活動,希望各方的良好反應為我們帶來了信心,我們才決定 我們已經舉辦過一屆「學苑影展大的觀衆面前樹立新的形象。 ,由於各

景瑎、金 公司

、金鰲勳 明 、苗天、李國

、侯孝賢、陳坤厚、 修;中